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FLETË PUNE
SHENJA PËR SHUMËZIM
   1 ● 5 = 5
      Kjo është shenja për shumëzim dhe lexohet’’herë’’.
                     Ose 1 herë 5 është 5.
2.Plotëso shprehjet:
a) 1 rresht me nga 2 është______ 1 herë 2 = ________ 1 · 2 = _______
b) 2 rreshta me nga 2 është______2 herë 2 = ________ 2 · 2 = _______
c) 3 rreshta me nga 2 është ______3 herë 2 = ________ 3 · 2 = _______
d) 4 rreshta me nga 2 është ______ 4 herë 2 = _______ 4 · 2 = _______
e) 5 rreshta me nga 2 është ______ 5 herë 2 = _______ 5 · 2 = _______
f) 6 rreshta me nga 2 është ______ 6 herë 2 = _______ 6 · 2 = _______
g) 7 rreshta me nga 2 është ______ 7 herë 2 = _______ 7 · 2 = _______
h) 8 rreshta me nga 2 është ______ 8 herë 2 = _______ 8 · 2 = _______
k) 9 rreshta me nga 2 është ______ 9 herë 2 = _______ 9 · 2 =_______
l) 10 rreshta me nga 2 është ______ 10 herë 2 = ______ 10 · 2 = ______.
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